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MTB trka "3 strane Kopaonika" - testiraj svoje granice, izaberi svoju stranu, održana je na
Ilindan (2. avgusta). Po drugi put organizator mauntinbajk avanture Sportsko udruženje "Na sve
strane" Beograd, uz pomoć Opštine Raška, NP Kopaonik, Skijališta Srbije i Opština Brus,
pripremilo je ludu vožnju kroz najlepše predele ovog nacionalnog parka. Takmičari su se
takmičili u okviru ELITA, MASTERS, HOBY kategorije, kao i u kategoriji ŠTAFETE. Ova
specifična maratonska borba predviđa da se takmičari u jednom danu popnu na najviši vrh
Kopaonika - Suvo Rudište (1981mnv) , sa sve tri prilazne strane: sa Brusa, Raške i Jošaničke
Banje.

      

   Dok su takmičari u ELIT kategoriji i ŠTAFETI morali da pređu 62 km, visinske razlike od
2.408m, u Masters kategoriji samo 43 km sa visinskom razlikom od 1.743m, takmičari u hobi
kategoriji prešli su stazu u dužini od 22km, visinske razlike 681 m. Nenad Mojsilović iz SU "Na
sve strane" kaže da hobi kategorija sasvim lagana varijanta vožnje koja ima za cilj da privuče
što veći broj rekreativaca, ljubitelja biciklizma, da dođu na najlepšu planinu Srbije i pređu neke
od najlepših predela Kopaonika, da se upoznaju sa ovim Nacionalnim parkom. U toj kategoriji
ruta je od starta u Konacima, preko Jarma, vodila do vodopada Meka Presedla, Jankovih bara,
Kadijevca, Sunčane Doline, Suvog Rudišta sa ciljem u Konacima; MASTERS kategorija je
podrazumevala savladavanje dve strane planine, pa su takmičari osim HOBI deonice vodzili i
do Krčmara, Nebeske stolice, Mramora, Duboke, Pajinog Presla, Suvog Rudišta do Konaka, a
ELITA, pored ove dve, morala je da pređe i treću stranu, od vatrogasnog puta, vrha Treske,
Vikend naselja, Bačišta, Sunčane Doline, Suvog Rudišta do cilja, takođe u Konacima (maršruta
koja je bila identična kao i u kategoriji ŠTAFETE, novine u odnosu na prošlu godinu, gde su tri
takmičara vozila po jednu stranu Kopaonika, sa izmenom štafete na Suvom rudištu). - Ove
godine je bilo 120 učesnika u odnosu na prošlogodišnjih 30, što predstavlja vidan napredak.
Prezadovoljni smo pomoći koju smo dobili od svih saradnika koji su nam pomogli da
organizujemo više nego uspešnu trku - izjavio je tom prilikom Nenad Mojsilović. On je dodao da
su staze na ovoj planini dobro pripremljene i zanimljive, a bajkeri prolaze pored turistički
intersantnih lokacija, što dodatno doprinosi insteresantnosti same trke. Po njegovim rečima, ove
godine rezultati takmičara elitne kategorije boduje se za Kup Srbije u maratonu, a želja SU "Na
sve strane" je da hobi, masters i elit kategorija prerastu u mali, srednji i veliki maraton. - Cilj
nam je da sledeće godine ovakve događaje podignemo na još viši nivo, da privučemo još veći
broj takmičara iz zemlje, ali i regiona, da probamo da omasovimo ovaj sport i da letnju sezonu
učinimo interesantnijom. Ove godine su nam se pridružili prijatelji iz BiH, Slovenije, a dve
predstavnice u ženskoj i dva predstavnika u muškoj konkureniciji elit kategorije iz Hrvatske,
uporedili su ovu trku sa trkom na Plitvicama, i priznali da je ova dosta bolje organizovana i da će
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sledeće godine pokušati da dovedu još svojih kolega, da osete ambijent, uprkos poklapanju
termina sa njihovom domaćom ligom. Prednost ovakvih događaja je što se ekscesi retko
događaju (a ovaj je prošao bez i jednog), jer se okupljaju ljudi koji vole prirodu, uživaju u njoj i
čuvaju je. Iako su u pripravnosti bile službe Hitne pomoći i Gorske službe spasavanja, njihova
pomoć ovoga puta nije bila potrebna. Želja organizatoraje da se i kroz ovakva dešavanja
popularizuje brdski biciklizam, pored drumskog, koji je nešto popularniji, da bude što više
ovakvih maratona koji privlače ljubitelje off-road terena. Tereni sa dugačkim šumskim putevima,
velikim usponima, brzim nizbrdicama, tehnički zahtevnim delovima, pružaju idealne uslove za
održavanje brdskih biciklističkih trka, a naše planine su Bogom dane za to. Polako, ali sigurno,
ovaj sport poprima sve više pristalica, a njegova atraktivnost ima sve više publike, i stvari se
pomeraju na bolje. Brdske biciklističke trke imaju smisla i sa aspekta turizma, na popularizaciji
planine i pružanja mogućnosti dolaska još većeg broja turista, ljubitelja prirode i zaljubljenika u
biciklizam. Ono što najviše nedostaje ovakvim događajima je odgovarajuća medijska pažnja.
Nije dovoljno objaviti par slika i par rečenica. Zdrava aktivnost, druženje, doživljaj lepog, novog i
atraktivnog je dovoljan razlog da se mauntinbajk, koji ne priznaje ni polne, ni starosne
kategorije, nađe na listi najmasovnijih sportova kod nas, sport kojem i stručna i šira javnost
pridaje mnogo veći značaj.

  

   Više fotografija možete da pogledate o v d e
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